#### Состав

Морская вода, гиалуронат натрия, экстракт алоэ вера, деминерализованная вода.

### Описание

"Назорисин гиалуроник спрей" - изотонический раствор морской воды с ценными минералами, обогащенными гиалурованою кислотой и экстрактом алоэ, которые интенсивно увлажняют слизистую носа при ее сухости и раздражении.

"Назорисин гиалуроник спрей" безопасен для детей старше 6 месяцев, так и для взрослых.

Средство не содержит консервантов и пропелентов.

### Применяется

Сухость слизистой оболочки и заложенность носа является проблемой как для детей, так и для взрослых. Простуда, аллергия, пребывание в помещениях с сухим и кондециироованным воздухом - это все приводит к потере комфорта легкого дыхания, больше всего раздражает во время сна и приема пищи. Последствия отсутствии правильного лечения носа могут быть серьезными - сухость слизистой оболочки создает идеальные условия для развития инфекции.

"Назорисин гиалуроник спрей" предназначен для ежедневной гигиены и поддержания надлежащих функций носа и увлажнения слизистой носа при рините, вызванном инфекциями и аллергией. Это также идеальное решение для людей, страдающих хронической сухость слизистой оболочки носа по разным причинам и как поддержка при лечении средствами, тормозящими насморк.

Изотонический раствор морской воды разжижает густую слизь и стимулирует его удаления, например, во время простудных заболеваний. Он смывает пыль и аллергены и облегчает дыхание. Гиалуроновая кислота и экстракт алоэ интенсивно увлажняют нос.

Регулярное применение продукта улучшает состояние слизистой оболочки носа, предотвращает возникновении бактериальных и вирусных инфекций и аллергии.

# Противопоказания

Повышенная чувствительность (аллергия) к компонентам препарата. Фенилкетонурия.

### Способ применения и дозы

Медицинское средство следует использовать в соответствии с инструкцией по применению.

## Дозировка:

Дети от 6 месяцев: 1-2 распыления в каждый носовой вхыд, 2-3 раза в день.

Взрослые: 1-3 распыления в каждый носовой прохыд 2-3 раза в день.

Спрей имеет систему, которая предотвращает введению жидкости в бутылку, таким образом медицинское изделие можно использовать в течение всего срока хранения.

Не используйте по истечении срока годности, указанного на упаковке.

Не используйте при повреждении упаковки.

# Способ применения:

Снимите колпачок, несколько раз нажмите на распылитель для получения равномерной дозы. Введите аппликатор в ноздрю и нажмите на обе стороны основания аппликатора. После каждого использования очистите аппликатор и наденьте крышку.

Из соображений гигиены и избежания возможного переноса инфекции рекомендуется использовать одну бутылку для одного человека.

Чтобы сохранить характеристики продукта, не следует использовать аппликатор не по назначению.

#### Дети

Применять детям старше 6 месяцев.

### Условия хранения

Хранить в оригинальной упаковке при температуре не выше 25 °C.

Хранить в недоступном для детей месте.

#### Упаковка

По 50 мл в пластиковом флаконе с распылителем, в коробке с инструкцией.

# Производитель

Гофарм Сп. з о.о. Сп.к.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Улица Гурникув, 21/26, Краков 30-819, Польша.